11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2019 21:08:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.11.2019 19:27:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303226/answer/303229




3npaBcTByUTe! [I7151 HCKITIOUEHUS BOCTIAJIUTENIBHOTO YPOTE€HUTAJIBHOT0 IIPOIiecca COauTe 3KyIAT Ha
OakKmoceB 1 Ha aHAPoGhIoP( eciu He MPUHUMANK B TedeHue nocnenHux 30 qHel HUKaKUX
aHTHOAKTepHabHAIX ITPEernapaToB 1o aboMy moBoay). Yoayu!



